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м. Луцьк Місце проведення засідання:
«25» квітня 2019 року вул.Богдана Хмельницького, 19, каб. 105

Список присутніх членів громадської ради - (додаток 1).
Перелік запрошених на засідання - (додаток 2)

Слухали: Данилюка В. О., який оголосив проект порядку денного засідання:

1. Інформація Луцького відділу поліції ГУНП України у Волинській області,
Прокуратури Волинської області, Муніципальної варти про стан профілактики
правопорушень та боротьби зі злочинністю на території міста Луцька.

2. Стан та перспективи розвитку місць масового відпочинку мешканців міста
Луцька  (Центральний  парк  культури  та  відпочинку,  Парк  імені  900-річчя
Луцька,  інші  парки та  сквери),  розробка та  будівництво пішоходних містків
через річку Сапалаївка в місцях їх нинішнього розташування.

3.  Звіт  про  визначення  пріоритету  при  формуванні  черговості  виконання
дорожньо-транспортних робіт.

4. Різне.

Вирішили: Затвердити запропонований порядок денний.
Голосували:

«ЗА» 7 Сім;
«ПРОТИ» 0 Нуль;
«УТРИМАЛИСЬ» Нуль;
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» 0 Нуль.

Питання 1: Інформація  Луцького  відділу  поліції  ГУНП  України  у
Волинській області, Прокуратури Волинської області, Муніципальної варти про
стан  профілактики  правопорушень  та  боротьби  зі  злочинністю на  території
міста Луцька.
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https://drive.google.com/open?id=1YLwYOlUPD8TNuB4_HiwPanIu48YSfODo
https://drive.google.com/open?id=1B5pEBlPz56hdI-hvgpyJM-BJPdVFT1FH


Слухали: Кулика Р. В. – заступник директора, начальник відділу демонтажів
департаменту муніципальної  варти доповів  про роботу департаменту в 2018
році та основні напрямки роботи 2019 року.

Виступив: Новосад  С.  А.,  з  пропозицією  подати  звернення  виконувачу
повноважень міського голови Пустовіту Григорію Олександровичу з проханням
встановити  наочну інформацію про  шкоду  куріння  у  місцях  та  закладах  на
балансі міста в яких заборонено курити.

Вирішили: 
1.  Оформити  звернення  виконувачу  повноважень  міського  голови

Пустовіту Г.О. з проханням встановити наочну інформацію про шкоду куріння
у місцях та закладах на балансі міста в яких заборонено курити, (додаток 3).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Громадської
ради Данилюка В.О.

Голосували: 
«ЗА» 7 Сім;
«ПРОТИ» 0 Нуль;
«УТРИМАЛИСЬ» 0 Нуль;
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» 0 Нуль.

Питання 2: Стан  та  перспективи  розвитку  місць  масового  відпочинку
мешканців міста Луцька (Центральний парк культури та відпочинку, Парк імені
900-річчя Луцька, інші парки та сквери), розробка та будівництво пішоходних
містків через річку Сапалаївка в місцях їх нинішнього розташування.

Слухали: Феденчука Б.  М.  –  в.  о.  директора КП «ПАРКИ ТА СКВЕРИ",
який повідомив, що в даний час у Луцьку є 112 гектарів парку. В 2019 році
планується  реконструкція  пляжу в  парку  культури та  відпочинку  імені  Лесі
Українки,  відновлення  волейбольного  майданчику,  відновлення  дитячого
пляжу, що знаходиться за спортивним клубом «Спартак». Також у 2019 році
заплановано будівництво восьми містків через річку Сапалаївка  в парку 900-ти
річчя Луцька. В парку 40 мікрорайону планується будівництва пікнікових зон.
На разі, є актуальною тема боротьби з борщівником та амброзією. Це питання
допомагають вирішити партнери з Польщі. На даний момент домовлено, про
безкоштовне обслуговування Парку 900-ти річчя Луцька у 2019 році.

Виступив: Данилюк В.О.,  з  проханням  звернути  увагу  на  питання
будівництва  футбольного  майданчику  біля  цекрви  ПЦУ,  що розташована  по
вулиці  Мазепи  біля  Парку  900-ти  річчя  Луцька.  При  можливості,  виділити
землю під футбольний майданчик, в іншому місті.
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https://drive.google.com/open?id=1HIdLI1i4fbxBaQ_yDr7V37FsOqo4C-LN


Кометар: Феденчука Б. М.:  “На  даний  момент   розробляється  проект
благоустрою  та  технічна  документація  реконструкції  Парку  900-ти  річчя
Луцька. По можливості це прохання буде враховане.”

Пропозиція: Ткачук Ю. І.: розглянути питання щодо створення заплав, де
можна буде здійснювати спортивну рибалку, брати на прокат вудочки і інше
необхідне обладнання, що зможе наповнювати міський бюджет. 

Пропозиція: Степанюк О. М.: створити партнерство з асоціацією риболовів
Польщі.

Вирішили: 
1. Створити партнерство з асоціацією риболовів Польщі.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Громадської

ради при міському голові.
Голосували:

«ЗА» 7 Сім;
«ПРОТИ» 0 Нуль;
«УТРИМАЛИСЬ» 0 Нуль;
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» 0 Нуль.

Питання 3: Звіт  про  визначення  пріоритету  при  формуванні  черговості
виконання дорожньо-транспортних робіт.

Слухали: Козела В. М.,  начальника  відділу  інженерно-транспортної
інфраструктури  та  санітарного  нагляду  департаменту  житлово-комунального
господарства Луцької міської ради.

Запитання: Данилюка В.О.: щодо ремонту дорожнього покриття на заїзді до
приміщень Волинського  наркологічного диспансеру з вул. Карбишева.

Відповідь: Козела В. М.: “Проектна документація на ремонт даної ділянки
вже замовлена.” 

Запитання:  Данилюка  В.  О.: щодо ремонту  стічної  каналізації  на  вулиці
Петра Маха.

Відповідь:  Козела В. М.: “Проектна документація на ремонт даної ділянки
вже замовлена.”

3



Запитання: Новосада С.А.:  “Яка проблеми у  вирішенні  питання ремонту
доріг: фінансова чи людський ресурс?”

Відповідь: Козела  В.  М.:  “Проблема  фінансова.  Не  вистачає  коштів  для
ремонту.”

Прохання:  Данилюка В.О.:  “Надати письмову відповідь,  коли плануються
розпочати ремонтні роботи на вулицях Карбишева та П.Маха.”

Питання 3: Різне:

Слухали: Данилюка В.О. щодо питання про виключення членів громадської
ради через систематичні пропуски засідань.

Вирішили: 
Повідомити інститути громадянського суспільства, чиї представники входять

до складу Громадської ради при Луцькому міському голові і систематично не
беруть участі в роботі консультативно-дорадчого органу, що до 29.05.2019 р.
вони повинні або у встановленому порядку делегувати до складу Громадської
ради  при  Луцькому  міському  голові  інших  представників,  або  їхнє  місце  в
складі  консультативно-дорадчого  органу  займуть  наступні  за  рейтинговим
голосуванням представники інституцій громадянського суспільства.

Голосували: 
«ЗА» 7 Сім;
«ПРОТИ» 0 Нуль;
«УТРИМАЛИСЬ» 0 Нуль;
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» 0 Нуль.

Слухали: Данилюка  В.О.  з  пропозицією  наступне  засідання  Громадської
ради при Луцькому міському голові призначити 30 травня 2019 року о 16:00.

Вирішили: Призначити засідання Громадської ради при Луцькому міському
голові призначити 30 травня 2019 року о 16:00.

Голова громадської ради                                                    Володимир Данилюк
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